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Nejde o to, ako sa dostať na veľtrh, ale ako si ho užiť bez stresu z dopravy. Železničná
spoločnosť Slovensko (ZSSK) ponúka návštevníkom Záhradkárskeho veľtrhu v Trenčíne
jednoduché cestovanie vlakom – bez parkovania, bez čakania a s možnosťou kúpiť si lístok
online.

ZSSK je dopravným partnerom Záhradkárskeho veľtrhu v Trenčíne, ktorý sa uskutoční od stredy 15.
do nedele 19. apríla 2026 na letisku v Trenčíne. Partnerstvo nadväzuje na snahu ZSSK
zjednodušovať cestovanie a sprístupňovať ho širšiemu okruhu ľudí – aj prostredníctvom
dostupných cien a online predaja.

Cestovanie do Trenčína je so ZSSK jednoduché. V praxi to znamená, že z Bratislavy aj Košíc
premávajú vlaky do Trenčína každú hodinu, bez potreby plánovať presný spoj dopredu.
Diaľkové expresy dopĺňajú aj regionálne spojenia, takže návštevníci majú k dispozícii pravidelné
spojenie počas celého dňa. Po príchode do mesta môžu využiť nadväznú kyvadlovú dopravu z
autobusovej stanice priamo na letisko.

ZSSK dlhodobo pracuje na tom, aby bolo cestovanie vlakom cenovo dostupné a zároveň čo
najjednoduchšie – vrátane možnosti kúpiť si lístok online bez potreby návštevy pokladnice.
Aj pri takýchto podujatiach chce ukázať, že vlak je prirodzenou voľbou pre cestovanie za zážitkami.

Železničná doprava zároveň prináša aj výrazný ekologický prínos. ZSSK v minulom roku prepravila
71 miliónov cestujúcich a ušetrila až 305 667 ton CO₂ v porovnaní s individuálnou automobilovou
dopravou. Toto množstvo zodpovedá práci takmer 14 miliónov stromov. Železničná doprava sa tak
opäť potvrdzuje ako významný pilier udržateľnej mobility na Slovensku.

Záhradkársky veľtrh v Trenčíne tento rok oslávi 30. výročie a patrí medzi najväčšie
podujatia svojho druhu na Slovensku. Návštevníkom ponúkne odborný aj sprievodný program
zameraný na záhradkárstvo, ovocinárstvo, včelárstvo a starostlivosť o zeleň. Súčasťou budú odborné
prednášky, prezentácie bonsajov aj praktické ukážky ošetrovania drevín. Organizátori pripravujú
aj program pre rodiny s deťmi, vďaka čomu ide o podujatie vhodné pre širokú verejnosť.

Harmonogram sprievodného programu bude zverejnený na profiloch organizátora na sociálnych
sieťach (Facebook a Instagram) a na webe Záhradkársky veľtrh Trenčín.
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